

50 godina rukometa u Rijeci

BOGATO ILUSTRIRANA KNJIGA IZDANA U SIJEČNJU 2005. U RIJECI U POVODU ZLATNOG JUBILEJA RUKOMETA U TOM GRADU UVODI ČITATELJE U POVIJEST SPORTA JEDNE REGIJE, BILJEŽEĆI GDJE JE I KAKO SVE POČELO, KAO I BURAN SPORTSKI ŽIVOT RUKOMETA POSLJEDNIH GODINA U HRVATSKOJ, KOJEM SVJEDOČE I MLAĐE I STARIJE GENERACIJE POKLONIKA TOG SPORTA

Piše

Emilija Petanjek

„Teško je odlučiti se za datum koji označava pravi početak rukometne igre u našem kraju. Je li pravi datum 28. studenoga 1954. godine, dan kada su susački gimnazijalci odigrali na svom trgu utakmicu s kolegama iz Varaždina ili je to, pak, dan kasnije kada se otvorilo prvo gradsko rukometno igralište u Đakovićevoj ulici, današnja Ciottina 19a?

Činjenica je da je tada ovaj sport prigrllila i stara i mlada publika”, zapisao je sportski novinar, publicist i promicatelj rukometa Petar Ogurlić u najnovijoj knjizi o razvoju rukometa „50 godina rukometa u Rijeci”.

Bogato ilustrirana knjiga koja bilježi razvoj sporta jedne regije, danas, u vrijeme kada poznajemo olimpijske i svjetske uspjehe, omogućuje nam u svojih deset poglavlja da se prisjetimo kako i gdje je sve počelo, a mlađe generacije koje tek dolaze upoznaje s čarobnim svijetom rukometne igre. Prva četiri poglavlja kronološki obrađuju sportske uspjehe i padove klubova.

Prvo poglavlje bilježi razdoblje od 1954. do 1969. godine opisujući kako i kada je rukomet stigao u Rijeku te stasanje prvih klubova. U drugom poglavlju pod naslovom „Uzlet” upućuje se na događaje u razdoblju

od 1970. do 1979. godine kada je osnovan Rukometni savez zajednica općina Hrvatskog primorja, Istre i Gorskog kotara kao i zabilježene prve pobjede „Zameta” protiv „Kvarnera”. Treće poglavlje bilježi suparništvo „Zameta” i „Kvarnera” sljedećih deset godina, a četvrto je zanimljivije mlađim čitateljima jer je

okrenuto novijoj povijesti rukometa od 1991. do 2004. koje su zlatne godine na Mediteranskim igrama, Olimpijskim igrama u Atlanti 1996. i Ateni 2004. te Svjetskom prvenstvu u Portugalu. U poglavlju „Savez i turniri” zabilježeno je djelovanje Rukometnog podsaveza Rijeke i održavanje brojnih turnira popraćeno rezultatima. Šesto poglavlje obrađuje osnovne karakteristike riječkih rukometnih klubova, a sedmo i osmo spominju trenere i suce. Nadalje, kroz kratke životopise upoznajemo se s rukometnim stručnjacima i dužnosnicima koji su ostavili neizbrisiv trag i dali znatan doprinos razvoju riječkog rukometa. Posljednje poglavlje sadrži fotografije mladih sportaša na koje riječki i hrvatski rukomet računa.

Nakladnik Adriapublic Rijeka i osnivač biblioteka „Sportski velikani” za urednika i recenzenta izabrao je Vladimira Vu-

jnovića, sportskog djelatnika i međunarodnog rukometnog suca. Knjiga «50 godina rukometa u Rijeci» sa 407 stranica tiskana je u formatu 16 x 26 cm, mekog uveza.

